



В Ленинградской области бывший сотрудник полиции предстанет перед судом по обвинению в получении взятки



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отделения экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Лодейнопольскому району Ленинградской области. по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По версии следствия, в мае-начале июня 2019 года обвиняемый, находясь в городе Лодейное Поле, потребовал от бывшего гендиректора крупного предприятия передачи денег через своего друга в размере 500 тысяч рублей, но сторговался до 300 тыс. рублей, за вынесение постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела по материалам проверок и за не вынесение постановлений о возбуждении уголовных дел в последующем. 10 июня 2019 года в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

ходе грамотно спланированных совместных действий сотрудников следователей следственного управления по Ленинградской области и Управления СБ ГУ МВД России в городе Подпорожье посредник был задержан с поличным после получения от потерпевшего денег в пользу взяткодополучателя.

В настоящее время по делу собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Мая 2020

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1467302>